С 22 по 27 октября 2014 года город Казань принял студентов из 30 регионов России на форуме «Студенческий марафон: Казань», который проводится три раза в год уже в течение пяти лет. В состав участников вошла небольшая делегация из г. Соликамска, 6 студентов СГПИ филиала ПГНИУ.

В течение недели участники соревновались в различных сферах деятельности: образовательная, творческая и спортивная, каждая из которых была представлена огромным количеством конкурсов и состязаний.

Так как делегация СГПИ филиала ПГНИУ была не столь велика, как, например, команда из г. Рязани или Сочи, приходилось расставлять приоритеты, поэтому наши ребята выбрали, в первую очередь, образовательную программу, в рамках которой прошли лекции, мастер — классы и тренинги: «Школа управления проектами», «Школа национального лидера», «Школа креативности» и «СМИ вуза». Опыт работы СГПИ филиала ПГНИУ в организации различных студенческих мероприятий был представлен на открытом заседании руководителей делегаций из различных вузов страны.

Кроме того делегаты СГПИ филиала ПГНИУ принимали активное участие в творческой программе форума, где представили постановку «Театр Иронии» на тему «Быть или не быть», успешно выступили в интеллектуальных конкурсах: «Ворошиловский стрелок» и «Что? Где? Когда?», впервые поучаствовали в соревновании по боди – арту, но это лишь малая часть программы. Каждый день был насыщенный, и некогда было сделать перерыв.

За это время студенты СГПИ филиала ПГНИУ узнали много интересного и необычного, познакомились с большим количеством людей, попробовали себя в чем-то новом, взяли на заметку интересные мероприятия и с удовольствием проведут их теперь уже у нас в вузе.

На этом история студенческого марафона не заканчивается, уже в феврале 2015 года очередной форум пройдет в г. Сочи. Есть шанс вновь напомнить всем о нашем маленьком вузе.